

సైబరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ సేవలు ప్రారంభం

-జెండా ఊపి లాంఛనంగా టాస్క్ ఫోర్స్ వాహనాలను ప్రారంభించిన సైబరాబాద్ సీపీ శ్రీ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, ఐపీఎస్.,

ఈ సందర్భంగా సీపీ గారు మాట్లాడుతూ. . సైబరాబాద్ పోలీస్ కమీషనరేట్ పరిధిలో పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకుని, విజిబుల్ పోలీసింగ్ లో భాగంగా సైబరాబాద్ పోలీస్ కమీషనరేట్ లో సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీ శ్రీనివాస్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ పని చేస్తుందన్నారు.

ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ కోసం ఆరు మోటార్ సైకిళ్లను ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించామన్నారు. ఒక్కో బైక్ పై ఇద్దరు చొప్పున మొత్తం 12 మంది కానిస్టేబుళ్లు ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ లో చేస్తారన్నారు. వీరికి ఒక ఎస్ఐ ర్యాంక్ అధికారి ఇంచార్జ్ గా ఉంటారన్నారు. పీక్ అవర్స్ లో ట్రాఫిక్ రద్దీగా ఉండే ప్రాంతాల్లో ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ టీం లు పెట్రోలింగ్ తిరుగుతుంటాయి.

ఈ ట్రాఫిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసుల సమన్వయంతో పనిచేస్తుంటారు. వీరు ముఖ్యంగా సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు వారి ద్వితీయ వాహనానికి ఉన్న పబ్లిక్ అడ్రస్ సిస్టమ్ (PAS) ద్వారా ట్రాఫిక్ సంబంధించిన అంశాలపై ప్రజలకు ఎప్పటికప్పుడు తగు సూచనలు ఇస్తుంటారు.

అలాగే ఏదైనా చైన్ స్పాచింగ్ లు జరిగినప్పుడు కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి కాల్ వస్తే వెంటనే అప్రమత్తమై స్పాచర్స్ ను పట్టుకునే ప్రయత్నం చేస్తారు. చిన్నారులు, వృద్ధులు, దివ్యాంగులు వంటి వారికి రోడ్డు దాటే విషయంలోనూ సాయం చేస్తుంటారు. వీరు ప్యాట్రోలింగ్ చేసే సమయంలో ప్రజలకు వారి వాహనాలకు ఏదేని సమస్య వస్తే వీరు దగ్గర ఉండి సాయం చేస్తారు.

అలాగే ట్రాఫిక్ జామ్ లను నివారించడం, రోడ్లపై అడ్డుగా నిలిచే వాహనాలను క్లియర్ చేయడం, నో పార్కింగ్ ప్లేస్ లో ఉన్న వాహనాలను క్లియర్ చేయడం తదితర పనులు చేస్తారు.

ప్యాట్రోలింగ్ ఇలా..

మాదాపూర్ నుంచి IKEA రౌటర్ - లెమన్ ట్రీ - మైండ్ స్పేస్ తిరిగి IKEA రూట్లలో ఈ వాహనాలు ప్యాట్రోలింగ్ చేస్తాయి.

కేబుల్ బ్రిడ్జి నుంచి జుబ్బిహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 45 - ఐటీసీ కోహినూర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ వాహనాలు ప్యాట్రోలింగ్ చేస్తాయి.

సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీస్ ఎక్స్ప్లెట్ మెంట్..

Fully equipped Vehicle, పబ్లిక్ అడ్రసింగ్ సిస్టమ్, ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్, డిడి చెకింగ్ కిట్, హెల్మెట్, బాడీ వోర్స్ కెమెరా, షోల్డర్ లైట్, మాన్ ప్యాక్, కెమెరా, రిఫ్లెక్టివ్ జాకెట్, గాగుల్స్, ఎల్ఈడి బాటన్ తదితర వస్తువులు ఉంటాయి.

ఈ కార్యక్రమంలో సైబరాబాద్ పోలీస్ కమీషనర్ శ్రీ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, ఐపీఎస్., సైబరాబాద్ జాయింట్ సీపీ శ్రీ అవినాష్ మహాంతి, ఐపీఎస్., సైబరాబాద్ డిసిపి క్రైమ్స్ శ్రీ కల్వేశ్వర్ శింగెనవర్, ఐపీఎస్., డిసిపి ట్రాఫిక్ శ్రీ టీ శ్రీనివాస్ రావు, ఐపీఎస్., డిసిపి బాలానగర్ శ్రీ సందీప్, సీఎఆర్ ఏడిసీపీ హెడ్ క్వార్టర్స్ రియాజ్, ఎస్టేట్ ఆఫీసర్ ఏసీపీ మట్టయ్య, మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ ఏసీపీ హనుమంత రావు, ట్రాఫిక్ అడ్మిన్ TC&C బిఎన్ఎస్ రెడ్డి, ఐటీ ఇన్ స్పెక్టర్ రమేష్, మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, గచ్చిబౌలి ట్రాఫిక్ సీఐ నవీన్ కుమార్, గచ్చిబౌలి ట్రాఫిక్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ శ్యామ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.